



ESTADO DO CEARÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA  
SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA  
TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 12-2024-SECULT

REFERENTE AO EDITAL 008-2024-SECULT – POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC (PNAB) - PROCESSO DE INSCRIÇÕES DE QUADRILHAS JUNINAS ADULTAS PARA O 3º BARROQUINHA JUNINO - XIV FESTIVAL DE QUADRILHAS DE BARROQUINHA

A Secretaria Municipal da Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação ao **EDITAL 008-2024-SECULT – POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC (PNAB) - PROCESSO DE INSCRIÇÕES DE QUADRILHAS JUNINAS ADULTAS PARA O 3º BARROQUINHA JUNINO - XIV FESTIVAL DE QUADRILHAS DE BARROQUINHA**, alterando a quantidade de vagas e a distribuição delas por dia do evento, conforme se demonstra abaixo.

**ONDE SE LÊ:**

**4. DAS VAGAS**

- 4.1. O presente edital contempla 11 vagas para quadrilhas juninas adultas.
- 4.2. As vagas tem a seguinte distribuição: 03 quadrilhas juninas adultas no dia 05/07; 04 quadrilhas juninas adultas no dia 06/07 e 04 quadrilhas juninas adultas no dia 07/07.
- 4.3. Após o preenchimento das 11 vagas as inscrições excedentes farão parte de uma lista reserva que poderá ser utilizada caso aconteça desistências de quadrilhas juninas adultas.

**LEIA-SE:**

**4. DAS VAGAS**

- 4.1. O presente edital contempla **10 vagas** para quadrilhas juninas adultas.
- 4.2. As vagas tem a seguinte distribuição: 03 quadrilhas juninas adultas no dia 05/07; 04 quadrilhas juninas adultas no dia 06/07 e **03 quadrilhas juninas adultas no dia 07/07**.
- 4.3. Após o preenchimento das **10 vagas** as inscrições excedentes farão parte de uma lista reserva que poderá ser utilizada caso aconteça desistências de quadrilhas juninas adultas.

SEM MAIS ALTERAÇÕES

Barroquinha-CE, 12 de junho de 2024

**Thales Ferreira Rocha Soares**  
Secretário de Cultura

